Gyakorlati feladat - 1



Feladatok: (2)

Adja meg a szlikséges cimeket, és kosse 6ssze a megfelel késziilékeket a feladatban leirtaknak
megfelelGen.

1. A helyiségben taldlhaté ablakok, vagy ajték barmelyikének kinyitasakor
a szoba termosztat kapcsoljon at éjszakai izemmadba.
2. Este sotétedéskor automatikusan szeretnénk leengedni a redényoket,
és felkapcsolni a vilagitast
3. Riasztas:
Nappal:
Ajtd, vagy ablak kinyitasakor, és mozgas érzékelésekor, vagy a 4 nyomégombos kapcsold
harmadik nyomégombjanak megnyomadsakor kapcsoljon be a riaszté
Ejszaka:
Ajtd, vagy ablak kinyitasakor, és mozgas érzékelésekor, vagy a 4 nyomégombos kapcsold
harmadik nyomégombjanak megnyomadsakor kapcsoljon be a riasztd, a vilagitas, és menjen
fel a redény

4. Este sotétedéskor automatikusan szeretnénk leengedni a redényoket és felkapcsolni a vilagitast

5. A A4 nyomdégombos kapcsold negyedik nyomdgombjanak rovid megnyomasaval kapcsolni, mig
hosszU nyomasdaval dimmelni szeretnénk a vilagitast

6. A A4 nyomdégombos kapcsold masodik nyomdgombjanak rovid megnyomasaval kapcsolni, mig
hosszu nyomasaval mozgatni szeretnénk a redényt



binaris bemenet

csatlakozé pont

szam tipus input/output név leiras
Amikor a channel 1 érintkezdje zar,
0 1.001 (1 bit) o channel 1 helyzet | "off" taviratot kiild a hozza csatolt logikai
cimre, és "on" téviratot, ha Ujra kikapcsol
Amikor a channel 1 érintkezdje zar,
. . , | "dimm up" taviratot kiild a hozza csatolt
1 3.007 (4 bit) o channel 1 dimmelés|, =~ P « w W s
logikai cimre, és "dimm down" téviratot, ha
ujra kikapcsol
szobatermosztat
csatlakozé pont
szam tipus input/output név leiras
Amikor a hozza csatolt logikai cimrél "on"
. N tdviratot kap a vezérl6 "éjszakai mdéd"-ba
0 1.003 (1 bit mikodteté méd . .-
( ) kapcsol. Amikor "off" taviratot kap
visszakapcsol "nappalli méd"-ba
Amikor a hozza csatolt logikai cimrél "on"
. L taviratot kap a vezérl "fagyvédelem" maéd
1 1.003 (1 bit f fit del . .
(1 bit) agy/flités védelem aktivalédik. Amikor "off" taviratot ka a
"fités védelem" lesz aktiv
A készlilék szazalékos értéket kiild a hozza
e . , csatolt logikai cimre, a fiités szele
2 5.001 (1 byte) o flitésszabalyozas e & (s P
nyitasara vagy zardsara az elGirt
hémérséklet eléréséig
A készlilék szazalékos értéket kiild a hozza
L, [ , csatolt logikai cimre, a hités szele
3 5.001 (1 byte) o h(itésszabalyozas & P

nyitdsara vagy zarasara az eldirt
hémérséklet eléréséig




dimmer

csatlakozé pont

szam tipus input/output név leirds
Amikor a hozza csatolt logikai cimrdl "on"
0 1.001 (1 bit) I on/off vagy "off" taviratot kap a bemmer ki vagy
be kapcsol
Amikor a hozza csatolt logikai cimrdl "dimm
1 3.007 (4 bit) dimmelés fel" vagy "dimm le" taviratot kap a dimmer
fel illetve le szabalyozza a fényer6t
riasztokozpont
csatlakozé pont
szam tipus input/output név leiras
. " , Amikor a hozza csatolt logikai cimrél "on"
0 1.017 (1 bit) I riaztas kapcsolas .. " . g
tdviratot kap a riaszté bekapcsol
Amikor a hozza csatolt logikai cimrél "on"
1 1.015 (1 bit) riasztas letiltasa tdviratot kap a riaszté nem lesz
bekapcsolhatd
. . I A készulék elkiildi a riasztds uj statuszat
2 1.005 (1 bit) o riasztas statusza )

annak megvaltozasakor




redényvezérl6

csatlakozé pont

szam tipus input/output név leiras
Amikor a hozza csatolt logikai cimrél "1"
0 1.008 (1 bit) I fel/le taviratot kap a redényt leengedi, "0" tavirat
esetén felhlzza
Amikor a hozza csatolt logikai cimrél "1"
1 1.007 (1 bit) nyitas/zaras taviratot kap a lamellakat leengedi, "0"
tdvirat esetén felhlzza
) 5.001 (1 byte) o redényhelyzet A késziilék elkiildi a red6ny pillanatnyi

helyzetének szazalékos értékét

fényérzékeld

csatlakozé pont

szam tipus input/output név leirds
Amikor a fényerGsség eléri a késziiléken
0 1.001 (1 bit) o ki/be bedllitott értéket "on" "off" taviratot kiild a
hozza kapcsolt logikai cimre
1 9.004 (2 byte) o fényerdsség szint Az érzékelt fényer8ség szintet kiildi a hozza

csatolt logikai cimre




logikai egység

csatlakozo pont

szam tipus input/output név leirds
. kapu 1 P L
0 1.002 (1 bit) | bemenet 1 az els6 logikai kapu els6 bemenete
1 1.002 (1 bit) | kapu 1 az masodik logikai kapu masodik bemenete
’ bemenet 2 J P
kapu 1 az egyes logikai kapu kimenete, a logikai
2 1.002 (1 bit) o kimpenet miivelet beallithato
(AND, OR, NAND, NOR, XOR)
3 1.002 (1 bit) | kapu 2 az masodik logikai kapu els6 bemenete
’ bemenet 1 J P
. kapu 2 . - Ly
4 1.002 (1 bit) | az masodik logikai kapu masodik bemenete
bemenet 2
Kabu 2 az masodik logikai kapu kimenete, a logikai
5 1.002 (1 bit) o kim”enet miivelet beallithaté
(AND, OR, NAND, NOR, XOR)
. kapu 3 . - L
6 1.002 (1 bit) | bemenet 1 az harmadik logikai kapu elsé bemenete
. kapu 3 . - PU
7 1.002 (1 bit) | az harmadik logikai kapu masodik bemenete
bemenet 2
kabu 3 az harmadik logikai kapu kimenete, a logikai
8 1.002 (1 bit) o kim‘;net miivelet beallithato
(AND, OR, NAND, NOR, XOR)




mozgasérzékel6

csatlakozé pont

szam tipus input/output név leiras
Amikor a hozza csatolt logikai cimrél "on"
0 1.003 (1 bit) mozgaserz,ekelo tawrato’f k.ap"a m:)z’ga.serz?keIo'mukodlejse
blokkoldsa blokkolédik, "off" tavirat érkezésekor Gjra
mikodik
Amikor a készilék mozgast érzékel "on"
. . . . 1. |taviratot kiild a hozza csatolt logikai cimre.
! 1.001 (1 bit) ° mozgasérzékelés Ha a mozgas megsz(inik "off" taviratot kild
a hozza kapcsolddé logikai cimre
A késziilék ugyan ugy mikodik, mint az
. plusz tavirat el6z6 pontban, de lehet6séget ad egy masik
2 1.001 (1 bit) ° kuldése on/off tavirat kildésére egy masik logikai
cimre
A készlilék az érzéskelt mozgds utan
3 1.001 (1 bit) o id6kapcsold id6késleltetéssel kildi al a taviratot a hozza

kapcsolédd logikai cimre.




4 nyomoégombos kapcsold

csatlakozo pont

szam tipus input/output név leirds
Az egyes nyomogomb (channel 1)
) channel 1 megnyomadsakor "on" vagy "off" taviratot kuld
1.001 (1 ‘ . o r L gsar g
0 001 (1 bit) ° ki/be kapcsolds |a hozza kapcsolt logikai cimre. A kdldétt tavirat
értéke minden gombnyomas utan megvaltozik.
channel 2 Az kettes nyomogomb (channel 2) révid
1 1.001 (1 bit) o ) [ megnyomasakor "on" vagy "off" taviratot kild
ki/be kapcsolds ) L,
a hozza kapcsolt logikai cimre.
channel 2 Az kettes nyomégomb (channel 2) hosszd
2 3.007 (4 bit) o R , megnyomasakor "dimm fel" taviratot kild a
dimmelés . Lo .
hozzd kapcsolt logikai cimre.
Az egyes nyomoégomb (channel 1)
. channel 3 megnyomasakor "on" vagy "off" taviratot kild
3 1.001 (1 bit) ° ki/be kapcsolas  |a hozza kapcsolt logikai cimre. A kéld6tt tavirat
értéke minden gombnyomds utdn megvaltozik.
Az négyes nyomoégomb (channel 4) révid
. channel 4 ‘ W W L s o
4 1.001 (1 bit) o . ‘ megnyomasakor "on" vagy "off" taviratot kild
ki/be kapcsolds X Lo
a hozza kapcsolt logikai cimre.
channel 4 Az négyes nyomdgomb (channel 4) hosszu
5 3.007 (4 bit) o R , megnyomasakor "dimm le" taviratot kild a
dimmelés

hozza kapcsolt logikai cimre.
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